
14.07.2022

Как бы Вы оценили качество дорог в Вашем городе / районе?

Всего по выборке

Как бы Вы оценили качество дорог в
Вашем городе / районе?

Уровень
удовлетворённости

Отлично Хорошо Средне Плохо
Очень
плохо

Количество участников
опроса

Количество ответов на
вопросы

Состояние дорожного покрытия 
автомобильных дорог

601
38.77%

114
7.35%

487
31.42%

611
39.42%

227
14.65%

111
7.16%

1550 1550

Состояние дорожных знаков и разметки
1012

65.29%
208

13.42%
804

51.87%
403

26.00%
103

6.65%
32

2.06%
1550 1550

Организация светофоров, мест для перехода 
улиц пешеходами

1082
69.81%

243
15.68%

839
54.13%

363
23.42%

77
4.97%

28
1.81%

1550 1550

Качество освещения улиц и дорог в 
населенном пункте

928
59.87%

254
16.39%

674
43.48%

432
27.87%

134
8.65%

56
3.61%

1550 1550

Состояние покрытия тротуаров в населенном 
пункте

602
38.84%

117
7.55%

485
31.29%

549
35.42%

260
16.77%

139
8.97%

1550 1550

Всего
4225

54.52%
936

12.08%
3289

42.44%
2358

30.43%
801

10.34%
366

4.72%
1550 7750

 

г. Владимир

Как бы Вы оценили качество дорог в
Вашем городе / районе?

Уровень
удовлетворённости

Отлично Хорошо Средне Плохо
Очень
плохо

Количество участников
опроса

Количество ответов на
вопросы

Состояние дорожного покрытия 
автомобильных дорог

159
36.30%

23
5.25%

136
31.05%

173
39.50%

75
17.12%

31
7.08%

438 438



Как бы Вы оценили качество дорог в
Вашем городе / районе?

Уровень
удовлетворённости

Отлично Хорошо Средне Плохо
Очень
плохо

Количество участников
опроса

Количество ответов на
вопросы

Состояние дорожных знаков и разметки
270

61.64%
52

11.87%
218

49.77%
133

30.37%
23

5.25%
12

2.74%
438 438

Организация светофоров, мест для перехода 
улиц пешеходами

314
71.69%

78
17.81%

236
53.88%

98
22.37%

19
4.34%

7
1.60%

438 438

Качество освещения улиц и дорог в 
населенном пункте

266
60.73%

58
13.24%

208
47.49%

126
28.77%

32
7.31%

14
3.20%

438 438

Состояние покрытия тротуаров в населенном 
пункте

186
42.47%

28
6.39%

158
36.07%

155
35.39%

61
13.93%

36
8.22%

438 438

Всего
1195

54.57%
239

10.91%
956

43.65%
685

31.28%
210

9.59%
100

4.57%
438 2190

 

г. Гусь-Хрустальный

Как бы Вы оценили качество дорог в
Вашем городе / районе?

Уровень
удовлетворённости

Отлично Хорошо Средне Плохо
Очень
плохо

Количество участников
опроса

Количество ответов на
вопросы

Состояние дорожного покрытия 
автомобильных дорог

5
7.35%

1
1.47%

4
5.88%

29
42.65%

17
25.00%

17
25.00%

68 68

Состояние дорожных знаков и разметки
31

45.59%
4

5.88%
27

39.71%
23

33.82%
11

16.18%
3

4.41%
68 68

Организация светофоров, мест для перехода 
улиц пешеходами

40
58.82%

4
5.88%

36
52.94%

23
33.82%

4
5.88%

1
1.47%

68 68

Качество освещения улиц и дорог в 
населенном пункте

26
38.24%

1
1.47%

25
36.76%

21
30.88%

13
19.12%

8
11.76%

68 68



Как бы Вы оценили качество дорог в
Вашем городе / районе?

Уровень
удовлетворённости

Отлично Хорошо Средне Плохо
Очень
плохо

Количество участников
опроса

Количество ответов на
вопросы

Состояние покрытия тротуаров в населенном 
пункте

8
11.76%

2
2.94%

6
8.82%

22
32.35%

16
23.53%

22
32.35%

68 68

Всего
110

32.35%
12

3.53%
98

28.82%
118

34.71%
61

17.94%
51

15.00%
68 340

 

г. Ковров

Как бы Вы оценили качество дорог в
Вашем городе / районе?

Уровень
удовлетворённости

Отлично Хорошо Средне Плохо
Очень
плохо

Количество участников
опроса

Количество ответов на
вопросы

Состояние дорожного покрытия 
автомобильных дорог

14
22.58%

1
1.61%

13
20.97%

25
40.32%

11
17.74%

12
19.35%

62 62

Состояние дорожных знаков и разметки
37

59.68%
6

9.68%
31

50.00%
20

32.26%
4

6.45%
1

1.61%
62 62



Как бы Вы оценили качество дорог в
Вашем городе / районе?

Уровень
удовлетворённости

Отлично Хорошо Средне Плохо
Очень
плохо

Количество участников
опроса

Количество ответов на
вопросы

Организация светофоров, мест для перехода 
улиц пешеходами

46
74.19%

10
16.13%

36
58.06%

14
22.58%

1
1.61%

1
1.61%

62 62

Качество освещения улиц и дорог в 
населенном пункте

31
50.00%

9
14.52%

22
35.48%

29
46.77%

0
0.00%

2
3.23%

62 62

Состояние покрытия тротуаров в населенном 
пункте

12
19.35%

0
0.00%

12
19.35%

27
43.55%

11
17.74%

12
19.35%

62 62

Всего
140

45.16%
26

8.39%
114

36.77%
115

37.10%
27

8.71%
28

9.03%
62 310

 

о. Муром

Как бы Вы оценили качество дорог в
Вашем городе / районе?

Уровень
удовлетворённости

Отлично Хорошо Средне Плохо
Очень
плохо

Количество участников
опроса

Количество ответов на
вопросы

Состояние дорожного покрытия 
автомобильных дорог

95
77.24%

28
22.76%

67
54.47%

22
17.89%

6
4.88%

0
0.00%

123 123

Состояние дорожных знаков и разметки
111

90.24%
46

37.40%
65

52.85%
9

7.32%
2

1.63%
1

0.81%
123 123

Организация светофоров, мест для перехода 
улиц пешеходами

115
93.50%

52
42.28%

63
51.22%

7
5.69%

1
0.81%

0
0.00%

123 123

Качество освещения улиц и дорог в 
населенном пункте

114
92.68%

78
63.41%

36
29.27%

8
6.50%

1
0.81%

0
0.00%

123 123

Состояние покрытия тротуаров в населенном 
пункте

76
61.79%

21
17.07%

55
44.72%

33
26.83%

10
8.13%

4
3.25%

123 123

Всего 511 225 286 79 20 5 123 615



Как бы Вы оценили качество дорог в
Вашем городе / районе?

Уровень
удовлетворённости

Отлично Хорошо Средне Плохо
Очень
плохо

Количество участников
опроса

Количество ответов на
вопросы

83.09% 36.59% 46.50% 12.85% 3.25% 0.81%

 

Александровский район

Как бы Вы оценили качество дорог в
Вашем городе / районе?

Уровень
удовлетворённости

Отлично Хорошо Средне Плохо
Очень
плохо

Количество участников
опроса

Количество ответов на
вопросы

Состояние дорожного покрытия 
автомобильных дорог

3
14.29%

0
0.00%

3
14.29%

12
57.14%

4
19.05%

2
9.52%

21 21

Состояние дорожных знаков и разметки
5

23.81%
2

9.52%
3

14.29%
7

33.33%
6

28.57%
3

14.29%
21 21

Организация светофоров, мест для перехода 
улиц пешеходами

11
52.38%

2
9.52%

9
42.86%

7
33.33%

2
9.52%

1
4.76%

21 21

Качество освещения улиц и дорог в 
населенном пункте

7
33.33%

0
0.00%

7
33.33%

10
47.62%

3
14.29%

1
4.76%

21 21

Состояние покрытия тротуаров в населенном 
пункте

5
23.81%

1
4.76%

4
19.05%

4
19.05%

8
38.10%

4
19.05%

21 21

Всего
31

29.52%
5

4.76%
26

24.76%
40

38.10%
23

21.90%
11

10.48%
21 105

 



Вязниковский район

Как бы Вы оценили качество дорог в
Вашем городе / районе?

Уровень
удовлетворённости

Отлично Хорошо Средне Плохо
Очень
плохо

Количество участников
опроса

Количество ответов на
вопросы

Состояние дорожного покрытия 
автомобильных дорог

24
22.22%

4
3.70%

20
18.52%

62
57.41%

16
14.81%

6
5.56%

108 108

Состояние дорожных знаков и разметки
77

71.30%
13

12.04%
64

59.26%
24

22.22%
7

6.48%
0

0.00%
108 108

Организация светофоров, мест для перехода 
улиц пешеходами

78
72.22%

11
10.19%

67
62.04%

23
21.30%

7
6.48%

0
0.00%

108 108

Качество освещения улиц и дорог в 
населенном пункте

58
53.70%

7
6.48%

51
47.22%

33
30.56%

13
12.04%

4
3.70%

108 108

Состояние покрытия тротуаров в населенном 
пункте

36
33.33%

7
6.48%

29
26.85%

43
39.81%

22
20.37%

7
6.48%

108 108

Всего
273

50.56%
42

7.78%
231

42.78%
185

34.26%
65

12.04%
17

3.15%
108 540

 

Гороховецкий район

Как бы Вы оценили качество дорог в
Вашем городе / районе?

Уровень
удовлетворённости

Отлично Хорошо Средне Плохо
Очень
плохо

Количество участников
опроса

Количество ответов на
вопросы

Состояние дорожного покрытия 
автомобильных дорог

27
61.36%

3
6.82%

24
54.55%

13
29.55%

2
4.55%

2
4.55%

44 44

Состояние дорожных знаков и разметки
36

81.82%
6

13.64%
30

68.18%
6

13.64%
0

0.00%
2

4.55%
44 44

Организация светофоров, мест для перехода 
улиц пешеходами

37
84.09%

7
15.91%

30
68.18%

3
6.82%

2
4.55%

2
4.55%

44 44



Как бы Вы оценили качество дорог в
Вашем городе / районе?

Уровень
удовлетворённости

Отлично Хорошо Средне Плохо
Очень
плохо

Количество участников
опроса

Количество ответов на
вопросы

Качество освещения улиц и дорог в 
населенном пункте

34
77.27%

12
27.27%

22
50.00%

6
13.64%

2
4.55%

2
4.55%

44 44

Состояние покрытия тротуаров в населенном 
пункте

28
63.64%

6
13.64%

22
50.00%

11
25.00%

3
6.82%

2
4.55%

44 44

Всего
162

73.64%
34

15.45%
128

58.18%
39

17.73%
9

4.09%
10

4.55%
44 220

 

Гусь-Хрустальный район

Как бы Вы оценили качество дорог в
Вашем городе / районе?

Уровень
удовлетворённости

Отлично Хорошо Средне Плохо
Очень
плохо

Количество участников
опроса

Количество ответов на
вопросы

Состояние дорожного покрытия 
автомобильных дорог

15
42.86%

3
8.57%

12
34.29%

12
34.29%

6
17.14%

2
5.71%

35 35

Состояние дорожных знаков и разметки
24

68.57%
9

25.71%
15

42.86%
9

25.71%
2

5.71%
0

0.00%
35 35

Организация светофоров, мест для перехода 
улиц пешеходами

23
65.71%

5
14.29%

18
51.43%

8
22.86%

3
8.57%

1
2.86%

35 35

Качество освещения улиц и дорог в 
населенном пункте

23
65.71%

7
20.00%

16
45.71%

11
31.43%

1
2.86%

0
0.00%

35 35

Состояние покрытия тротуаров в населенном 
пункте

14
40.00%

3
8.57%

11
31.43%

12
34.29%

6
17.14%

3
8.57%

35 35

Всего
99

56.57%
27

15.43%
72

41.14%
52

29.71%
18

10.29%
6

3.43%
35 175

 



Камешковский район

Как бы Вы оценили качество дорог в
Вашем городе / районе?

Уровень
удовлетворённости

Отлично Хорошо Средне Плохо
Очень
плохо

Количество участников
опроса

Количество ответов на
вопросы

Состояние дорожного покрытия 
автомобильных дорог

7
33.33%

0
0.00%

7
33.33%

9
42.86%

4
19.05%

1
4.76%

21 21

Состояние дорожных знаков и разметки
14

66.67%
1

4.76%
13

61.90%
4

19.05%
3

14.29%
0

0.00%
21 21

Организация светофоров, мест для перехода 
улиц пешеходами

13
61.90%

4
19.05%

9
42.86%

7
33.33%

1
4.76%

0
0.00%

21 21

Качество освещения улиц и дорог в 
населенном пункте

14
66.67%

4
19.05%

10
47.62%

6
28.57%

1
4.76%

0
0.00%

21 21

Состояние покрытия тротуаров в населенном 
пункте

11
52.38%

3
14.29%

8
38.10%

3
14.29%

5
23.81%

2
9.52%

21 21

Всего
59

56.19%
12

11.43%
47

44.76%
29

27.62%
14

13.33%
3

2.86%
21 105

 

Киржачский район

Как бы Вы оценили качество дорог в
Вашем городе / районе?

Уровень
удовлетворённости

Отлично Хорошо Средне Плохо
Очень
плохо

Количество участников
опроса

Количество ответов на
вопросы

Состояние дорожного покрытия 
автомобильных дорог

80
40.40%

9
4.55%

71
35.86%

88
44.44%

23
11.62%

7
3.54%

198 198

Состояние дорожных знаков и разметки
114

57.58%
8

4.04%
106

53.54%
68

34.34%
16

8.08%
0

0.00%
198 198

Организация светофоров, мест для перехода 
улиц пешеходами

103
52.02%

11
5.56%

92
46.46%

77
38.89%

18
9.09%

0
0.00%

198 198



Как бы Вы оценили качество дорог в
Вашем городе / районе?

Уровень
удовлетворённости

Отлично Хорошо Средне Плохо
Очень
плохо

Количество участников
опроса

Количество ответов на
вопросы

Качество освещения улиц и дорог в 
населенном пункте

87
43.94%

7
3.54%

80
40.40%

80
40.40%

25
12.63%

6
3.03%

198 198

Состояние покрытия тротуаров в населенном 
пункте

63
31.82%

9
4.55%

54
27.27%

85
42.93%

40
20.20%

10
5.05%

198 198

Всего
447

45.15%
44

4.44%
403

40.71%
398

40.20%
122

12.32%
23

2.32%
198 990

 

Ковровский район

Как бы Вы оценили качество дорог в
Вашем городе / районе?

Уровень
удовлетворённости

Отлично Хорошо Средне Плохо
Очень
плохо

Количество участников
опроса

Количество ответов на
вопросы

Состояние дорожного покрытия 
автомобильных дорог

26
81.25%

18
56.25%

8
25.00%

3
9.38%

1
3.12%

2
6.25%

32 32

Состояние дорожных знаков и разметки
28

87.50%
19

59.38%
9

28.12%
2

6.25%
2

6.25%
0

0.00%
32 32

Организация светофоров, мест для перехода 
улиц пешеходами

29
90.62%

19
59.38%

10
31.25%

2
6.25%

1
3.12%

0
0.00%

32 32

Качество освещения улиц и дорог в 
населенном пункте

28
87.50%

19
59.38%

9
28.12%

2
6.25%

1
3.12%

1
3.12%

32 32

Состояние покрытия тротуаров в населенном 
пункте

26
81.25%

15
46.88%

11
34.38%

2
6.25%

1
3.12%

3
9.38%

32 32

Всего
137

85.62%
90

56.25%
47

29.38%
11

6.88%
6

3.75%
6

3.75%
32 160

 



Кольчугинский район

Как бы Вы оценили качество дорог в
Вашем городе / районе?

Уровень
удовлетворённости

Отлично Хорошо Средне Плохо
Очень
плохо

Количество участников
опроса

Количество ответов на
вопросы

Состояние дорожного покрытия 
автомобильных дорог

31
22.46%

6
4.35%

25
18.12%

62
44.93%

28
20.29%

17
12.32%

138 138

Состояние дорожных знаков и разметки
62

44.93%
9

6.52%
53

38.41%
53

38.41%
17

12.32%
6

4.35%
138 138

Организация светофоров, мест для перехода 
улиц пешеходами

81
58.70%

13
9.42%

68
49.28%

46
33.33%

4
2.90%

7
5.07%

138 138

Качество освещения улиц и дорог в 
населенном пункте

62
44.93%

8
5.80%

54
39.13%

43
31.16%

23
16.67%

10
7.25%

138 138

Состояние покрытия тротуаров в населенном 
пункте

25
18.12%

3
2.17%

22
15.94%

49
35.51%

46
33.33%

18
13.04%

138 138

Всего
261

37.83%
39

5.65%
222

32.17%
253

36.67%
118

17.10%
58

8.41%
138 690

 

Меленковский район

Как бы Вы оценили качество дорог в
Вашем городе / районе?

Уровень
удовлетворённости

Отлично Хорошо Средне Плохо
Очень
плохо

Количество участников
опроса

Количество ответов на
вопросы

Состояние дорожного покрытия 
автомобильных дорог

14
60.87%

4
17.39%

10
43.48%

6
26.09%

2
8.70%

1
4.35%

23 23

Состояние дорожных знаков и разметки
22

95.65%
3

13.04%
19

82.61%
1

4.35%
0

0.00%
0

0.00%
23 23

Организация светофоров, мест для перехода 
улиц пешеходами

15
65.22%

1
4.35%

14
60.87%

2
8.70%

2
8.70%

4
17.39%

23 23



Как бы Вы оценили качество дорог в
Вашем городе / районе?

Уровень
удовлетворённости

Отлично Хорошо Средне Плохо
Очень
плохо

Количество участников
опроса

Количество ответов на
вопросы

Качество освещения улиц и дорог в 
населенном пункте

20
86.96%

6
26.09%

14
60.87%

2
8.70%

0
0.00%

1
4.35%

23 23

Состояние покрытия тротуаров в населенном 
пункте

13
56.52%

2
8.70%

11
47.83%

8
34.78%

2
8.70%

0
0.00%

23 23

Всего
84

73.04%
16

13.91%
68

59.13%
19

16.52%
6

5.22%
6

5.22%
23 115

 

Муромский район

Как бы Вы оценили качество дорог в
Вашем городе / районе?

Уровень
удовлетворённости

Отлично Хорошо Средне Плохо
Очень
плохо

Количество участников
опроса

Количество ответов на
вопросы

Состояние дорожного покрытия 
автомобильных дорог

11
64.71%

3
17.65%

8
47.06%

5
29.41%

1
5.88%

0
0.00%

17 17

Состояние дорожных знаков и разметки
16

94.12%
5

29.41%
11

64.71%
1

5.88%
0

0.00%
0

0.00%
17 17

Организация светофоров, мест для перехода 
улиц пешеходами

17
100.00%

3
17.65%

14
82.35%

0
0.00%

0
0.00%

0
0.00%

17 17

Качество освещения улиц и дорог в 
населенном пункте

16
94.12%

6
35.29%

10
58.82%

0
0.00%

1
5.88%

0
0.00%

17 17

Состояние покрытия тротуаров в населенном 
пункте

12
70.59%

5
29.41%

7
41.18%

4
23.53%

1
5.88%

0
0.00%

17 17

Всего
72

84.71%
22

25.88%
50

58.82%
10

11.76%
3

3.53%
0

0.00%
17 85

 



Петушинский район

Как бы Вы оценили качество дорог в
Вашем городе / районе?

Уровень
удовлетворённости

Отлично Хорошо Средне Плохо
Очень
плохо

Количество участников
опроса

Количество ответов на
вопросы

Состояние дорожного покрытия 
автомобильных дорог

33
47.14%

2
2.86%

31
44.29%

31
44.29%

6
8.57%

0
0.00%

70 70

Состояние дорожных знаков и разметки
59

84.29%
9

12.86%
50

71.43%
10

14.29%
1

1.43%
0

0.00%
70 70

Организация светофоров, мест для перехода 
улиц пешеходами

55
78.57%

7
10.00%

48
68.57%

13
18.57%

2
2.86%

0
0.00%

70 70

Качество освещения улиц и дорог в 
населенном пункте

50
71.43%

9
12.86%

41
58.57%

18
25.71%

1
1.43%

1
1.43%

70 70

Состояние покрытия тротуаров в населенном 
пункте

34
48.57%

3
4.29%

31
44.29%

30
42.86%

5
7.14%

1
1.43%

70 70

Всего
231

66.00%
30

8.57%
201

57.43%
102

29.14%
15

4.29%
2

0.57%
70 350

 

Селивановский район

Как бы Вы оценили качество дорог в
Вашем городе / районе?

Уровень
удовлетворённости

Отлично Хорошо Средне Плохо
Очень
плохо

Количество участников
опроса

Количество ответов на
вопросы

Состояние дорожного покрытия 
автомобильных дорог

2
100.00%

0
0.00%

2
100.00%

0
0.00%

0
0.00%

0
0.00%

2 2

Состояние дорожных знаков и разметки
1

50.00%
0

0.00%
1

50.00%
1

50.00%
0

0.00%
0

0.00%
2 2



Как бы Вы оценили качество дорог в
Вашем городе / районе?

Уровень
удовлетворённости

Отлично Хорошо Средне Плохо
Очень
плохо

Количество участников
опроса

Количество ответов на
вопросы

Организация светофоров, мест для перехода 
улиц пешеходами

1
50.00%

0
0.00%

1
50.00%

1
50.00%

0
0.00%

0
0.00%

2 2

Качество освещения улиц и дорог в 
населенном пункте

1
50.00%

0
0.00%

1
50.00%

1
50.00%

0
0.00%

0
0.00%

2 2

Состояние покрытия тротуаров в населенном 
пункте

1
50.00%

0
0.00%

1
50.00%

0
0.00%

1
50.00%

0
0.00%

2 2

Всего
6

60.00%
0

0.00%
6

60.00%
3

30.00%
1

10.00%
0

0.00%
2 10

 

Собинский район

Как бы Вы оценили качество дорог в
Вашем городе / районе?

Уровень
удовлетворённости

Отлично Хорошо Средне Плохо
Очень
плохо

Количество участников
опроса

Количество ответов на
вопросы

Состояние дорожного покрытия 
автомобильных дорог

34
32.38%

5
4.76%

29
27.62%

45
42.86%

19
18.10%

7
6.67%

105 105

Состояние дорожных знаков и разметки
71

67.62%
7

6.67%
64

60.95%
27

25.71%
4

3.81%
3

2.86%
105 105

Организация светофоров, мест для перехода 
улиц пешеходами

76
72.38%

8
7.62%

68
64.76%

22
20.95%

5
4.76%

2
1.90%

105 105

Качество освещения улиц и дорог в 
населенном пункте

61
58.10%

9
8.57%

52
49.52%

31
29.52%

9
8.57%

4
3.81%

105 105

Состояние покрытия тротуаров в населенном 
пункте

35
33.33%

6
5.71%

29
27.62%

42
40.00%

15
14.29%

13
12.38%

105 105

Всего 277 35 242 167 52 29 105 525



Как бы Вы оценили качество дорог в
Вашем городе / районе?

Уровень
удовлетворённости

Отлично Хорошо Средне Плохо
Очень
плохо

Количество участников
опроса

Количество ответов на
вопросы

52.76% 6.67% 46.10% 31.81% 9.90% 5.52%

 

Судогодский район

Как бы Вы оценили качество дорог в
Вашем городе / районе?

Уровень
удовлетворённости

Отлично Хорошо Средне Плохо
Очень
плохо

Количество участников
опроса

Количество ответов на
вопросы

Состояние дорожного покрытия 
автомобильных дорог

3
60.00%

0
0.00%

3
60.00%

1
20.00%

1
20.00%

0
0.00%

5 5

Состояние дорожных знаков и разметки
4

80.00%
1

20.00%
3

60.00%
0

0.00%
1

20.00%
0

0.00%
5 5

Организация светофоров, мест для перехода 
улиц пешеходами

4
80.00%

0
0.00%

4
80.00%

0
0.00%

1
20.00%

0
0.00%

5 5

Качество освещения улиц и дорог в 
населенном пункте

4
80.00%

0
0.00%

4
80.00%

0
0.00%

1
20.00%

0
0.00%

5 5

Состояние покрытия тротуаров в населенном 
пункте

1
20.00%

0
0.00%

1
20.00%

3
60.00%

0
0.00%

1
20.00%

5 5

Всего
16

64.00%
1

4.00%
15

60.00%
4

16.00%
4

16.00%
1

4.00%
5 25

 



Суздальский район

Как бы Вы оценили качество дорог в
Вашем городе / районе?

Уровень
удовлетворённости

Отлично Хорошо Средне Плохо
Очень
плохо

Количество участников
опроса

Количество ответов на
вопросы

Состояние дорожного покрытия 
автомобильных дорог

10
45.45%

3
13.64%

7
31.82%

6
27.27%

3
13.64%

3
13.64%

22 22

Состояние дорожных знаков и разметки
15

68.18%
3

13.64%
12

54.55%
3

13.64%
4

18.18%
0

0.00%
22 22

Организация светофоров, мест для перехода 
улиц пешеходами

16
72.73%

5
22.73%

11
50.00%

3
13.64%

2
9.09%

1
4.55%

22 22

Качество освещения улиц и дорог в 
населенном пункте

12
54.55%

5
22.73%

7
31.82%

4
18.18%

4
18.18%

2
9.09%

22 22

Состояние покрытия тротуаров в населенном 
пункте

8
36.36%

1
4.55%

7
31.82%

8
36.36%

5
22.73%

1
4.55%

22 22

Всего
61

55.45%
17

15.45%
44

40.00%
24

21.82%
18

16.36%
7

6.36%
22 110

 

Юрьев-Польский район

Как бы Вы оценили качество дорог в
Вашем городе / районе?

Уровень
удовлетворённости

Отлично Хорошо Средне Плохо
Очень
плохо

Количество участников
опроса

Количество ответов на
вопросы

Состояние дорожного покрытия 
автомобильных дорог

8
44.44%

1
5.56%

7
38.89%

7
38.89%

2
11.11%

1
5.56%

18 18

Состояние дорожных знаков и разметки
15

83.33%
5

27.78%
10

55.56%
2

11.11%
0

0.00%
1

5.56%
18 18

Организация светофоров, мест для перехода 
улиц пешеходами

8
44.44%

3
16.67%

5
27.78%

7
38.89%

2
11.11%

1
5.56%

18 18



Как бы Вы оценили качество дорог в
Вашем городе / районе?

Уровень
удовлетворённости

Отлично Хорошо Средне Плохо
Очень
плохо

Количество участников
опроса

Количество ответов на
вопросы

Качество освещения улиц и дорог в 
населенном пункте

14
77.78%

9
50.00%

5
27.78%

1
5.56%

3
16.67%

0
0.00%

18 18

Состояние покрытия тротуаров в населенном 
пункте

8
44.44%

2
11.11%

6
33.33%

8
44.44%

2
11.11%

0
0.00%

18 18

Всего
53

58.89%
20

22.22%
33

36.67%
25

27.78%
9

10.00%
3

3.33%
18 90
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